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Examen

Exercice 1
On compte dans une population 45% d’hommes et 55% de femmes. Un homme sur trois porte

des lunettes et une femme sur cinq porte des lunettes.
Quelle est la probabilité qu'une personne portant des lunettes soit une femme ?

Exercice2
Soient Xj, ..., X,, n variables aléatoires indépendantes et de méme loi, de densité de probabilité
commune p ol :

3 x* . )
p(x) ={g3 six €[0,6] avec & € R}

0 sinon
Onpose:S =Y, X;, T =max(X;),i=1,..,7n.
1/ Trouver E(S) et Var(S).
2/ Déterminer la loi de T.

Exercice3

Soient X et Y deux variables aléatoires de Bernoulli indépendantes et de méme paramétre
(» €]0,1].SoientU = X +Y, V = X — Y. Déterminer:

a/ Laloi du couple (U, V) pyy (u, v) ainsi que les lois marginales py (w), py (v)

b/ Le coefficient de corrélation py

¢/ U etV sont-elles indépendantes ? Conclusion ?

Exercice4
Soit Xune variable aléatoire de densité de probabilité définie par:

_ ke™ six=>-1
plx)y= {0 sinon

1. Déterminer k. :
2. Trouver E(X) etVar(X).

3. DéterminerlaloideY = X2.
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